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JucKpeTHasl cJyyaliHasi BeJIHYHHA, YHCJIOBbIe XapaKTePUCTHKH, rpaduKH

IIpumep pemenust

3ananue. B smuke conepkuTes 7 CTAHIAPTHBIX U 3 OpPAKOBAHHBIX JETaNIM. BEIHUMAOT feTany
MOCJIeZIOBATEIHLHO JI0 MOSBICHUSI CTAaHAAPTHOM, HE BO3BpaIas X o0paTHO. § - 4UCIIO0
W3BJICUCHHBIX OpaKOBaHHBIX JICTaJICH.

CocTaBUTh 3aKOH pacipe/ieIeHUs TUCKPETHON CIIydyaifHOW BETUYUHBI §, BRIYUCIUTH €€
MaTeMaTHYeCKOoe OXKUIaHKe, JUCTICPCHIO, CpeTHee KBapaTHIeCKoe OTKIIOHCHHUE, HAYePTUTh

MHOTOYTOJILHUK pacupeziefieHust U Tpapuk pyHKIIUN paclpeieIeHusl.

Pemienwue.
JluckpeTHas cirydaifHasi BeIMYMHA ¢ - YHCIIO W3BJICUCHHBIX OPaKOBAHHBIX JIETANICH - MOXKET
npuHumath 3Havenus 0, 1, 2, 3.

Ecmu ¢ = 0, To mepBas ke u3BjIeUeHHAs IeTajlb - CTaHAapTHas. BeposTHOCTH 3TOTO!
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Ecmn f = 1, TO IIE€pBass H3BJICUCHHAA ACTAJIb - 6paKOBaHHa51, BTOpad - CTaHAapTHAs.

BepositHOCTB 3TOTO:

Ecmu & = 2, To mepBas m3BJeUYeHHAs JeTalb - OpakoBaHHAas!, BTOpas - OpakoBaHHAasI, TPETH -

CTaHgapTHasd. BCPOSITHOCTB 3TOTO.
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Ecmu & = 3, To mepBas m3BJeUYeHHAS JeTalb - OpakoBaHHAas!, BTOpas - OpakoBaHHasI, TPEThH -

OpakoBaHHas1, 4eTBepTasl - CTaHAapTHast. BeposiTHOCTE 3TOTO:
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Brruncnmm ee MaTeMaTHYeCKOE OXKUIAHHE, AUCIICPCHUTIO, CPECAHCC KBAJAPATUICCKOC OTKIIOHCHHUC
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[TocTporiM MHOTOYTOJIEHUK pacipe/iesieHus caydaiHoi Beanaunsl €. [o ocu abciuce oTiaoxkum
3HAYCHUS CIIYJaiHOUW BEJIMUMHEI ¢, a TI0O OCH OPJUHAT - COOTBETCTBYIOIINE 3HAYCHHUSI
BePOﬂTHOCTCfI, MMOJIYUYCHHBIC TOYKH COCANHUM OTpGSKaMI/I:
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3anumeM QYHKITHIO pacipe/Ie/ICHIS CITydaiiHOW BeTHIHHEI §
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[Toctpoum rpaduk:
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